
2018年度前期　授業アンケート集計

◆設問内容 この授業について毎週、平均するとどの程度の予習・復習　（課題への取組みも含む）をしましたか？

5 3時間以上

4 2時間程度

3 1時間程度

2  30分程度

1 何もしなかった

◆対象科目数（合計）

◆対象履修者数（合計）

◆履修者平均人数

◆アンケート回答者数（合計）

◆回答率

2018年度後期　授業アンケート集計

◆設問内容 この授業について毎週、平均するとどの程度の予習・復習　（課題への取組みも含む）をしましたか？

5 3時間以上

4 2時間程度

3 1時間程度

2  30分程度

1 何もしなかった

◆対象科目数（合計）

◆対象履修者数（合計）

◆履修者平均人数

◆アンケート回答者数（合計）

◆回答率

2019年度前期　授業アンケート集計

◆設問内容 この授業について毎週、平均するとどの程度の予習・復習　（課題への取組みも含む）をしましたか？

5 3時間以上

4 2時間程度

3 1時間程度

2  30分程度

1 何もしなかった

◆対象科目数（合計）

◆対象履修者数（合計）

◆履修者平均人数

◆アンケート回答者数（合計）

◆回答率

2019年度後期　授業アンケート集計

◆設問内容 この授業について毎週、平均するとどの程度の予習・復習　（課題への取組みも含む）をしましたか？

5 3時間以上

4 2時間程度

3 1時間程度

2  30分程度

1 何もしなかった

◆対象科目数（合計）

◆対象履修者数（合計）

◆履修者平均人数

◆アンケート回答者数（合計）

◆回答率

◆回答内容（選択肢）

◆設問に対する回答（平均値）

2.64

⇒1授業における学修時間は
　学生平均45分以上1時間未満という結果と
　言える。

105（科目）

4121（人）

39.25（人）

3021（人）

73.3%

◆回答内容（選択肢）

◆設問に対する回答（平均値）

2.56

⇒1授業における学修時間は
　学生平均45分以上1時間未満という結果と
　言える。

120（科目）

4343（人）

36.19（人）

3058（人）

70.4%

◆回答内容（選択肢）

◆回答内容（選択肢）

◆設問に対する回答（平均値）

2.55

⇒1授業における学修時間は
　学生平均45分以上1時間未満という結果と
　言える。

◆設問に対する回答（平均値）

2.66

⇒1授業における学修時間は
　学生平均45分以上1時間未満という結果と
　言える。

92（科目）

3763（人）

40.90（人）

113（科目）

4025（人）

35.62（人）

2626（人）

65.2%

2884（人）

76.6%


